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	Câu 
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	Câu 1
(3,0 điểm)
	- Góc hợp bởi véc tơ 
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- Diện tích khung: S=0.01.0,01=10-4(m2) ……………………………………………..
- Độ lớn từ thông: 
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- Hình vẽ: ……………………………………………………………………………..
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	Câu 2

( 2,0 điểm)
	- B tăng nên cảm ứng từ do dòng điện cảm ứng sinh ra 
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ngược hướng với 
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…….
- Áp dụng quy tắc nắm bàn tay phải ta thấy dòng điện cảm ứng IC có chiều ngược chiều kim đồng hồ ………………………………………………………………………………….
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	Câu 3
( 5,0 điểm)
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a. Xác định chiều và độ lớn của dòng điện cảm ứng:
- Ban đầu do tác dụng của trọng lực, thanh rơi xuống. Khi đó từ thông qua mạch ABCD tăng, xuất hiện EC  và IC ………………………………………………………………..

- Thanh chịu tác dụng của lực 
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của từ trường 
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 để chống lại biến thiên của từ thông nên 
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 hướng lên………………………………………………………………..
- Áp dụng quy tắc bàn tay phải ta thấy chiều dòng điện cảm ứng qua AB có chiều từ B đến A …………………………………………………………………………….
-  Độ lớn của dòng điện cảm ứng: 
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	b. Tốc độ lớn nhất của thanh AB
- Lực từ tác dụng lên thanh: F=B.IC.l =
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- Khi vận tốc cực đại thanh trượt đều. Khi đó: 
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- Thay số: 
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Ghi chú: Học sinh có cách giải khác đúng. Giám khảo vẫn cho điểm thành phần tối đa cho từng phần đó.
Sai một đơn vị trừ 0,25đ, trong một bài trừ không quá 0,5 đ lỗi đơn vị.
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